
Контрольная работа №5
                                Вариант 1                                                                             Вариант 2
1.Реши задачу:                                                                                   1. Реши задачу:
Мама испекла 75 пирожков: 24 с повидлом,                                    Мама дала Кате 165 рублей. Катя сначала купила   
16 с капустой несколько с яблоками.                                                      за 47 рублей, шоколадку печенье за 53 рубля, а   
Сколько пирожков с яблоками испекла мама?                                 потом сок. Сколько стоил сок?                       

2.Запиши решение подробно:                                                       2.Запиши решение подробно:
48*3            14*6               64:4         85:5                                        18*9              28*6                      75:5                   57: 3
15*7             27*5             966 8         72:6                                        25*6             79*4                       96:6                  84:7

3.Запиши решение в столбик:                                                        3. Запиши решение в столбик:
163+526            487-366             789-365                                       745+234            765 – 514           762 +125
382+517              979-765               455+343                                          624 +352             658 – 545             485 – 213

4.Укажи порядок действий и вычисли по действиям:                      4.Укажи порядок действий и вычисли по действиям:
40*2-2*60                180:(270:30)+10                                                   60*6-50*5                 360:6+6*70
150:50* 60:2            240:3+70*6                                                           140:7*6:30                200:(150:3)+80
7*80-(240+170)       200: (140-90)+180                                               40*9 – ( 230-180)     400:(150-70)+5             


